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Kleine Anfrage 
 

des Abgeordneten Wolfgang Kubicki (FDP) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Minister für Inneres und Bundesangelegenheiten 
 

Überstunden und Mehrarbeit bei der Landespolizei 

 

 
1. Wie viele Überstunden sind im Jahr 2016 und bislang im Jahr 2017 bei der 

gesamten Landespolizei angefallen?  
 
Antwort: 
Eine Angabe über im Jahr 2016 und bislang im Jahr 2017 angefallene Über-
stunden ist nicht möglich, da der Stand durch Freizeitausgleich bzw. finanziel-
le Vergütung laufend Veränderungen unterworfen ist.  
Es kann lediglich der Überstundenstand zum 31.12.2015 bzw. 2016 und zum 
31.01.2017 ausgewiesen werden. 
 
Überstundenstand: 
 

 

vergütbare 
Mehrarbeit Überstunden Summe 

31.12.2015 105.118  258.982  364.099  

31.12.2016 118.154  261.957  380.111  

31.01.2017 104.176  259.471  363.647  
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2. Bei wie vielen Stunden liegt die finanziell vergütbare Mehrarbeit bei der ge-
samten Landespolizei derzeit?  
 
Antwort: 
Mit Stand 31.01.2017 lag die finanziell vergütbare Mehrarbeit in der gesamten 
Landespolizei bei 104.176 Stunden. 
 

 
3. Wie viele Mehrarbeitsstunden wurden im Jahr 2016 und bislang im Jahr 2017 

vergütet? Welche Kosten sind für die Vergütung angefallen?  
 
Antwort: 
Im Jahr 2016 wurden 62.580 Mehrarbeitsstunden mit insgesamt rund  
1.212.000 € vergütet.  
Aktuell wird die Auszahlung von Mehrarbeit bearbeitet. Aus den Behörden und 
Ämtern der Landespolizei sind rund 30.000 Mehrarbeitsstunden zur Auszah-
lung angemeldet worden. Die Kosten werden bei rund 566.000 € liegen.  

 


